

Жизнь Красная!



День учителя

Листочки в вальсе кружатся,
У школы листопад.
Сверкает солнце в лужицах,
Улыбки у ребят.

Поздравляют все ребята
В этот день осенний:
С праздником учителя!
Счастья Вам, веселья!

Источник: <https://deti-online.com/>

№1/95
Октябрь
2020

День Учителя
С. 2

День памяти
Е.В. Ключкова
С. 3

8 «А»
Флешмобит
С. 4-5

Интеллект
будущего
С.6

Месячник
школьных
библиотек
С.7-8

День Учителя

В этом году праздник состоялся без традиционного Дня самоуправления. Несмотря на это атмосфера в школе была праздничная. Каждый класс по-своему выражал слова благодарности любимым учителям. Например учащиеся 9 «Б» класса участвовали в акции РДШ «Поздравь учителя!» в социальной сети Вконтакте, а также вручную оформили открытки с индивидуальными поздравлениями. Совет Старшекласников записал креативное видео-поздравление, учащиеся 7 «Б» класса все вместе спели трогательную



песню и сняли видеоролик. Вывод очевиден: даже в ограниченном формате праздник может оставаться праздником!



*Прохорцева М. 9 «Б»
Фото: Каранина А.С.*

День памяти Е.В. Клочкова

Наша школа носит имя героя России, заслонившего собой своего командира, тем самым защитившим его от пули, жертвуя собой. Все педагоги и учащиеся знают об этом и гордятся тем, что этот герой учился среди обычных людей, жил обыкновенной юношеской жизнью, мечтал о будущем. 14 октября в нашей школе традиционно прошёл День Памяти Евгения Клочкова. В этот день по традиции школьники приносили живые

цветы к экспозиции, посвященной Евгению Клочкову. Лекторская группа «Активисты школьного музея» провела радио-линейку перед началом уроков, в классе были организованы классные часы памяти Е.В. Клочкова. Представители школьной детской организации «УНИКУМ» возложили цветы к могиле героя.



Прохорцева М.

8 «А» флешмобит!

Каждый год учеба проходила одинаково. Ходили по классам, играли в коридорах покупали булочки в буфете. Но все изменил карантин. Обычный поход в школу и привычные уроки заменились дистанционными занятиями. Все люди стали носить маски пользоваться антисептиками и соблюдать режим самоизоляции. Мы совсем не заметили, как обыденные вещи стали чем-то поистине ценным для нас. Мы скучали по живому общению, совместным урокам, одноклассникам и нашим любимым учителям. Наконец мы вышли с дистанционного обучения и вернулись в школу. Вроде бы все стало как обычно, но есть одно но. Теперь мы не можем свободно перемещаться по всему зданию. Это очень утомительно, как для учеников, так и для учителей.

Уже два месяца мы сидим в классе, но это не мешает нам проводить время не только с пользой, но и с удовольствием. Первое, что пришло нам в голову — поменять сменную

обувь. Обычные кроссовки — это скучно и неудобно, по сравнению с комфортными и мягкими тапочками! Они были разные по цвету и размеру, но все это создавало очень комфортную обстановку. Мало кто заметил это преобразования, однако оно сделало один день из нашей жизни незабываемым!





Следующее, что мы взяли себе на заметку, были очки. Нам в голову эта идея пришла случайно, но всем она понравилась так, как они есть у каждого. Уже давно не лето, не светит солнце, но это не помешало воплотить нашу задумку в реальность. Эта идея впоследствии сплотила наш класс и подарила кучу эмоций. Однако мы подумали, что это

может помешать сосредотачиваться на уроке, как нам самим, так и учителям, поэтому во время занятий мы снимали их и откладывали до следующей перемены. Вроде бы мелочь, а приятно. После этих незабываемых дней мы поняли, что украшая жизнь даже такими мелочами ты начинаешь понимать, что можно наслаждаться чем угодно, если проявить творчество и смекалку. Проводить свое время можно с огромным багажом впечатлений и эмоций, стоит только этого по-настоящему захотеть.

Текст: Митрофанова К.

Фото: Иванова В.



Малая академия наук ИНТЕЛЛЕКТ БУДУЩЕГО

Из-за усложнения эпидемиологической обстановки не разрешается проводить массовые мероприятия. Но нашлись те, кто нашел решение этой проблемы. Среди городских школ состоялась Региональная интеллектуально-творческая дистанционная олимпиада для учащихся Калужской области «Интеллект будущего», в которой приняли участие 8-е классы нашей школы. Сначала нам объяснили все правила и затем началась сама викторина, состоящая из 7

раундов. Задания были в основном на логику, что нам очень понравилось, ведь это привнесло разнообразие и дало нам возможность проверить свои знания в необычной форме. По окончании нам объявили результаты и мы были счастливы узнать, что нас удостоили третьего призового места. Всем участникам очень понравилась викторина в новом формате, ведь это очень удобно и интересно.

Текст: Митрофанова К.

Месячник школьных библиотек



Международный день школьных библиотек появился в реестре праздников в 1999 году по инициативе ЮНЕСКО. С тех пор его ежегодно отмечают каждый четвертый понедельник октября. Но в 2008 году на смену одному праздничному дню пришел Месячник школьных библиотек. В 2020 году тема международного месячника школьных библиотек: «Найти свой путь к хорошему здоровью и благополучию».

Со 2 октября по 30 октября согласно плану Месячника

школьных библиотек были проведены полезные и увлекательные мероприятия по пропаганде школьной библиотеки, по привлечению к чтению учащихся в различных формах.

Для учащихся первых классов состоялась экскурсия в библиотеку им. Есенина «Есть такое в свете чудо...». Обучающиеся познакомились с такими понятиями как «библиотека», «библиотекарь», «читатель», «формуляр читателя». Узнали много нового и интересного о книге и о правилах обращения с книгой и правилами поведения в библиотеке.

Для учащихся вторых и третьих классов были проведены классные часы, квесты, викторины, познавательные интерактивные беседы, игры-путешествия.



Для четвёртых классов час краеведения «Угорский рубеж»: Великое стояние на Угре. Ребятам было рассказано, что в 1480 году произошло великое историческое событие, которое привело к рождению независимого Русского государства. Именно на Калужской земле, на берегах реки Угры родилась держава, которая больше никогда не теряла свой суверенитет. А Иван III, победитель хана Ахмата, является основателем суверенного Русского государства.



Данное мероприятие послужило воспитанию патриотизма и

гражданственности среди подрастающего поколения.

В школьной библиотеке были представлены книжные выставки «Здоровый образ жизни», «День, который нас объединяет!»: ко дню народного единства, «Вас помнящий всегда...» к 125-летию С.А. Есенина.

**Изетова Д.Р. Школьный
библиотекарь**

**Ответственный редактор выпуска Каранина А.С.
Митрофанова Ксения и Прохорцева Маргарита**

Жизнь классная!

Адрес: 248025, г. Калуга, ул. Луговая, 43
Тел./факс. (4842) 515-093
E-mail: sch01@uo.kaluga.